

“于芬奖金门”追踪

于芬回应：
吉勇的话站不住脚

“于芬奖金门”事件的关键人物之一吉勇日前接受新华社记者采访时,承认他曾于2001年期间为于芬代领了4笔共13390元的奖金,也转交给了于芬。对于于芬昨天在自己的博客作出了回应,她称吉勇的话站不住脚。

最近一两天,很多记者朋友给于芬打电话询问有关吉勇“翻供”的事件。刚开始于芬也很震惊,不过她表示:“随着后来出现的代领人‘甲’‘乙’,以及接下来可能会出现‘丙’‘丁’等人,我也慢慢恢复了平静,公道自在人心,任何人不可能游离于法律之外。无论面对什么手段,面对多大的困难阻碍,都不会动摇我坚持维权的信心。”

于芬表示:“吉勇现在说什么并不是事情的重点,真正重点是我委托律师向国家体育总局监察局书面提出的5点质疑,解决了我的质疑,相信一些谎言就不攻自破。”

“对于吉勇的笔迹司法鉴定,只有进入司法程序,相关部门得到了法院授权委托且原告被告同意的情况下进行,这个鉴定才具有法律效力。所以像游泳中心这样单方面进行的鉴定,在法庭上只具有参考价值,不能作为最终的证据。”于芬在自己博客中写道,“同时没有收到我的委托书的情况下,跳水中心财务部门是无权将钱交由第三方转交给我的。没有我本人委托书、收据签字等证据,吉勇的话在法律上站不住脚。” 新文

就在第十届农心杯三国围棋擂台赛第二阶段的比赛进行得如火如荼之际,赛场外的另一条消息似乎对整个围棋界尤其是广大棋迷更具吸引力:一直单身的韩国棋手李昌镐终于有了正式女朋友,甚至还传出明年年初结婚的喜讯。



“石佛”要进围城了

两人性格互补

出生于1975年的李昌镐今年33岁,从15岁登上世界围棋大赛的舞台开始,其表现异常出色,共获得过17次世界大赛的冠军,在1996年至2006年的十年时间里,李昌镐以其强大的实力几乎统治了整个世界棋坛,被公认为是这十年间的世界围棋第一人。

自从出道以来,李昌镐就以低调得近乎木讷的形象为自己赢得了“石佛”的绰号,在他的状态如日中天的日子里,这两个字几乎成了同时代所有棋手的噩梦——他的冷静、他的专注、他的不动如山,似乎真如一尊大佛一般,是如此地难以撼动,甚至一度有一种论调:撼佛易,撼李昌镐难!

但李昌镐终究是人而不是佛,“石佛”终于动了凡心。李昌镐坠入情网这一消息是在11月26日釜山的农心杯赛场上得到韩国棋院相关人员证实的,昨天韩国棋院网也已经公布了此消息。

据悉,李昌镐的女友名叫李道润(音译),现年22岁,毕业于韩国明智大学,拥有围棋研究生学位。今年5月加入韩国的乌鹭围棋网,是一名围棋记者。身高1米68的李道润有着开朗的性格,是韩国围棋媒体公认的“魅力女孩”,她的这一性格也与低调内敛的“石佛”互补。

“石佛”动了凡心

李昌镐牵手韩国美女围棋记者



李道润很清纯

在小吃店约会

据韩国媒体报道,李昌镐与李道润的第一次相遇是在今年5月份,当时李道润作为一名围棋记者对李昌镐进行采访。此后,李昌镐在国内外各种比赛中成绩出色,李道润对李昌镐的采访也越来越多,两人首次见面时的“好感”逐渐演变成“爱情”。

双方不是以职业棋手和记者的工作关系进行约会,而是以恋人的身份进行约会开始于中秋节前后。以后两人频频光顾李昌镐住处附近的小吃店,10天看一场电影,共享二人世界。李昌镐接受采访时说:“道润小姐相貌白净,她的阳光气质非常合我的心意。”李道润也表示:“在他成为我的朋友之前,他就是我最尊敬的棋手。我

喜欢他身上的那种慈祥感和诚实感。李国手是我最尊敬的棋手,希望李国手能保持一颗平常心。”

但是一提到结婚,两人都不住地摇头。他们都说:“我们现在刚刚认识不久,我们需要好好培养培养我们的感情,现在对双方家里也都还没有说,我们需要了解对方的地方还很多。”

李道润做记者之前,曾经是韩国棋院的研究生,曾一度打入第一组,但最终未能实现成为职业棋手的梦想。她非常理解李昌镐的职业。在接受采访时她还嘱托记者:“我们现在感情很好,但也希望大家不要再想得更多了。希望李昌镐不被打扰,能够继续以平常心面对他的胜负世界,把棋下得更好。” 陈文

国乒教练
有三个月试用期

国乒教练员的竞争上岗十分引人关注,国家体育总局副局长蔡振华日前强调,国家队教练将不是“铁饭碗”。

因为没有竞争对手,刘国梁留任男队主帅无悬念,而女队主帅究竟是施之皓还是孔令辉,目前我们只能等待。据了解,此次选帅的目的是为2012年伦敦奥运会准备,面对新的奥运周期,蔡振华说:“中心将对他们在四年任期中的重大赛事成绩有一定要求,并且将综合考虑他们的工作成绩和绩效进行评比,我们不能单一考虑大赛成绩。”

蔡振华强调,国家队教练将不是“铁饭碗”,此次新聘教练员将有3个月的试用期,并在每年全国锦标赛期间进行投票,信任票低于50%的将直接下岗。 周天

■ 体坛快讯

农心杯姜东润四连胜

农心杯三国围棋擂台赛昨天继续进行,日本副帅羽根直树攻播无功而返,韩国19岁新锐姜东润八段取得四连胜。目前,中国和韩国两队还各有三人,而日本队只剩高尾绅路一人。今天将由中国棋手邱峻八段攻播。

菲尔普斯欲再夺八金

自北京奥运会结束以后,菲尔普斯的生活多姿多彩,泡夜店、逛赌场、拍广告、走T台,“飞鱼”乐在其中。最近他终于决定收心了,将在明年1月恢复训练,菲尔普斯还透露了一个惊人目标:在伦敦奥运会上再夺八金。同时他还表示,要与北京奥运会夺金的八个项目不一样。

标准设计 家装关键的第一步

家装问题的70%来源于设计的不规范!“标准设计”让工程不留隐患!

南京规划建设展览馆家居生活馆、家装大学、面对面装饰三大机构联合推出大型公益项目“标准设计普及推广月”活动,免费量房、免费设计、免费出报价预算。11月20日-12月20日持续进行。

只要您是指定小区的业主,凭购房凭证即可免费领取标准设计方案。如果您是其他小区的业主,只要您拨打“标准设计”热线025-83605883,5天内您将获得属于您的装修方案和预算报价。

区域	小区	领取地址
市区	凤凰和鸣苑、第七站、聚宝山庄、明城华贵园、金陵大公馆、亚东国际、时光浩韵、大桥二处、卢龙山庄、山水雅苑、东方天郡、赞成湖畔居	玄武门南京规划建设展览馆一楼
江北	明发滨江新城、威尼斯水城、海德北岸、幸福美地、阿尔卡迪亚、旭日上城、金城丽景、天润城、大华锦绣华城、山水云庐	大桥北路1号华侨假日茶社
江宁	名佳嘉园、百家湖伦敦城、水月秦淮、武夷绿洲、托乐嘉、翠屏国际、玛斯兰德、山水方舟、南方花园、天泽苑、金王府、嘉顺广场、左邻右里、合家春天、丹佛小镇	东山镇武夷商厦风尚阁04-111号

11月29日周六14:00,玄武门南京规划建设展览馆一楼,举行《跨年度装修全攻略》大型公益讲座,特邀南京工艺美术客座讲师胡元奎先生。



家居生活馆—乐享生活!
设计/施工/建材/家具/家电/软装饰

南京家庭装修大学
家装消费公益体验基地

面对面装饰
全面倡导标准家装

咨询热线 025-83605883